
    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       3η Συνεδρίαση 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                          25/02/2022
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                                           Αριθ. Απόφασης 04/2022
TAX/KH Δ/ΝΣΗ :Κανάρη 3 
Τ.Κ. 14569, Άνοιξη

                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
                                    
Στη Κοινότητα Άνοιξης, σήμερα την  14η του μήνα  ΑΠΡΙΛΙΟΥ   ημέρα της εβδομάδος
Πέμπτη  και ώρα 20:00 μ.μ. το Συμβούλιο της Κοινότητας Άνοιξης του Δήμου Διονύσου
συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  με  αριθ.πρωτ:10823
11/04/2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου  της   Κοινότητας  που δημοσιεύθηκε
στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  Κοινότητας  και  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση & λήψη απόφασης
των  παρακάτω 02  θεμάτων της εντός  ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο:Ανάκληση  της  απόφασης  16/2018  –  05/10/2018  του  Τοπικού
Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Άνοιξης  με  θέμα  την  μετατροπή  του
τάφου  εξαετούς  διάρκειας  100  σε  διπλό  οικογενειακό  τάφο  με  την
Αρ.Πρωτ.31035  –  28/09/2018  αίτηση  του  κυρίου  Χ.  Κ.  και  με  την  εκ  νέου
αιτησή  του  με  Αρ.Πρωτ.03939  –  10/02/2022  στην  οποία  αναφέρεται  ότι  ο
τάφος  εξαετούς  διάρκειας  100  δεν  είναι  νέος  τάφος  αλλά  είναι  πάρα  πολύ
παλιός τάφος από το έτος 1950 δηλαδή είναι τάφος 72 ετών.
Και επειδή ο ίδιος είχε συνεισφέρει στην τότε διαμόρφωση του Κοιμητηρίου με
προσωπική εργασία ζητάει να του δοθεί ο συγκεκριμένος τάφος τιμής ένεκεν.

ΘΕΜΑ 2ο:Λήψη απόφασης περί ορθής αρίθμησης των οδών Αγίας Παρασκευής
και Πανσέδων στην Άνοιξη μετά από την αίτηση με Αρ.Πρωτ.9612-30/03/2022
της Παρασκευής Λιάκου και με το έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και
του  Τμήματος  Σχεδίου  Πόλης  του  Δήμου  Διονύσου  με  Αρ.Πρωτ.10126  –
05/04/2022.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας
Άνοιξης διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών ήταν
από τους κ.κ. Συμβούλους παρόντες οι 04.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                               ΑΠΟΝΤΕΣ
1) Πιπέρης Χαράλαμπος                                                  1)Καφετζή Κουκαριώτη Άλας
                                                                                     2)Λουκάτου Ανθή
2)Κομνηνάκης Γεώργιος
3)Παπαδοπούλου Αγγελική
4)Γεωργαντά Μαρία



5)Ζενέτου Στέλλα - Ειρήνη
               
   
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δ. Διονύσου Κο Σπυρόπουλο Ιωάννη.

ΙΣΤΟΡΙΚΟ.
Με την 31035 – 28/09/2018 αιτησή του ο Κύριος Χ. Κ. ζήτησε από 
την Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης να μετατραπεί ο τάφος με αριθμό 100 από πενταετούς
(05) χρήσης σε διπλό οικογενεικά τάφο.
Με  την  16/2018 απόφαση  το  Τοπικό  Συμβούλιο  πρότεινε  την  μετατροπή  σε  διπλό
οικογενειακό  σύμφωνα με το αιτημά του.
Με  την  131/2019  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Διονύσου  αποφάσισε  την
μετατροπή  του  εν  λόγω  τάφου  σε  διπλό  οικογενεικό  τάφο  με  την  προυπόθεση  της
καταβολής του σχετικού τέλους.
Με την 3939 – 10/02/2022 ο Κύριος Χ. Κ. διαμαρτύρεται για την εις 
βάρος  του  χρέωση  του  ποσού  των  €12.150  που  αφορά  στο  δικαίωμα  σύστασης
οικογενειακού  τάφου  €12.000  +€150  για  τέλη  συντήρησης  &  καθαριότητας  τάφου
ισχυριζόμενος  ότι  ο  συγκεκριμένος  τάφος  δεν  είναι  νέος  τάφος  και  ότι  του  είχε
παραχωρηθεί από την Κοινότητα Άνοιξης.
 Ο Πρόεδρος πήρε τον λόγο και ενημέρωσε το Τοπικό Συμβούλιο ότι από τα αρχεία της 
Υπηρεσίας δεν προκύπτει ότι υπάρχει παραχωρητήρια πράξη για τον τάφο 100 και ότι δεν 
εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 17 παράγραφος 16 του Κανονισμού Κοιμητηρίων του
Δήμου Διονύσου  περί παραχώρησης τάφου χωρίς την καταβολή του σχετικού τέλους και η
οποία συγκεκριμένη παράγραφος αναφέρει ότι:
Δικαιώμα παραχώρησης χωρίς καταβολή του σχετικού τέλους  απόκτησης οικογενειακού
τάφου  ως  εκδήλωση τιμής  δύναται  να  υπάρξει  υπέρ  προσώπων  πού  έχουν  ισχυρούς
ιστορικούς κοινωνικούς ή ηθικούς δεσμούς με τον Δήμο μας ή πού με την κοινωνική και
πολιτική  τους  δράση  πρόσφεραν  σημαντικές  υπηρεσίες  στον  Δήμο  μας  ή  στο  έθνος
γενικότερα ή προσέφεραν δωρεές υπέρ των Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων μας κατόπιν
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

              Κατόπιν συζήτησης όλων των παρόντων  των μελών του Τοπικού Συμβουλίου
Άνοιξης αποφασίστηκε ομόφωνα για την απόρριψη του αιτήματος του Κυρίου Χ. Κ.  περί
της δωρεάν παραχώρησης του τάφου 100 αλλά και υπέρ της ανάκλησης της 16/2018 –
05/10/2018  απόφασης του Τοπικού Συμβουλίου Άνοιξης για μετατροπή του εν λόγω
τάφου από πενταετούς χρήσης (05)σε διπλό οικογενειακό τάφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 04/2022.
        

  
             

Ο Πρόεδρος                                                         Τα  Μέλη
                                          1.Κομνηνάκης Γεώργιος

Πιπέρης Χαράλαμπος                             



                                                              2.Παπαδοπούλου Αγγελική 

                                                               3.Γεωργαντά Μαρία

                                                               4.Ζενέτου Στέλλα – Ειρήνη

                                 Ακριβές Αντίγραφο

                            Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

                        της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης

                                   Άνοιξη 19/04/2022
                    
 
                             

 
                                                  

                                      

                               
                                                                         
                                                                       
                                                                         

                                                                    

                                    Πιπέρης Χαράλαμπος



                                                               

                                                              

                                                            

                                                               

                                                      

                                                          

                                                                                                        

   
    

                  


